

Rozhodněte se pro zabezpečení s pomocí moderních zařízení s Windows 11 Pro

Nečekejte na ukončení podpory Windows 10, ke kterému dojde 14. října 2025, a zvažte modernizaci svých zařízení již dnes.

Zabezpečení přímo integrované do systému.

Ochrana před vyvíjejícími se hrozbami. Moderní správa zabezpečení.



Intuitivní prostředí.



Zabezpečení pro všechny.



Snadná správa.

Moderní Windows 11 Pro pomůže ochránit vaši firmu před kybernetickými útoky.

Na moderních zařízeních s Windows 11 Pro toho zvládnete více s menšími nároky.

Více než **150%**

nárůst počtu ransomwarových útoků mezi roky 2020 a 2021

87%

dotazovaných pracovníků zodpovědných za IT či obchodní oblast se během posledních dvou let setkalo s alespoň jedním firmwarovým útokem

52%

pracovníků zodpovědných za IT či obchodní oblast ve velkých podnicích se během posledního roku setkalo s kybernetickým útokem, přičemž průměrná ztráta příjmu v důsledku toho dosáhla 6,7 %

15% zvýšení produktivity koncových uživatelů

80% snížení počtu požadavků na helpdesk

6měsíční úspora času potřebného pro nasazení a zároveň nižší náklady

Více než 18 % počítačů v komerčních organizacích již používá Windows 11 a jejich počet meziměsíčně roste o 10 %

Studie Forester Total Economic Impact™ zjistila, že zařízení s Windows 11:



Snižují riziko úspěšného bezpečnostního útoku.



Snižují počet požadavků na helpdesk.



Snižují náklady na podporu starších technologií.



Zvyšují produktivitu bezpečnostních a IT týmů i koncových uživatelů.



Zkracují čas potřebný pro své nasazení.

86%

pracovníků zodpovědných za IT či obchodní oblast souhlasí s tím, že moderní hardware by pomohl s ochranou před budoucími hrozbami. Starší zařízení vás mohou vystavovat rizikům.

>70%

vedoucích pracovníků podniků říká, že pro úspěšnější podporu hybridní práce je třeba zlepšit kvalitu zařízení. Moderní zařízení umožňují hybridní práci.

43%

pracovníků zodpovědných za IT či obchodní oblast považuje zabezpečení za svou nejvyšší prioritu. Zabezpečení je nejvyšší prioritou v oblasti IT.

60%

dotazovaných organizací má zaměstnance, kteří alespoň po určitou dobu pracují z domova. Hybridní práce je nezvratný trend.

Po přechodu na Windows 11 Pro uživatelé zaznamenali:

58%

pokles počtu bezpečnostních incidentů

99,7%

kompatibilitu aplikací

Více než 15%

nárůst produktivity zaměstnanců

50%

rychlejší pracovní postupy a spolupráci

Windows 11 Pro přináší:

Silnější zabezpečení a nižší náklady

Snadnou správu a připravenost na budoucnost

Výjimečné podmínky pro práci odkudkoli

Nejlepší řešení pro transformaci firmy

